Presentación del Estándar Madera Justa 

para la Consulta Pública

En línea en: www.maderajusta.org

El propósito de la Campaña Madera Justa es contribuir a la reducción de la pobreza y al desarrollo sostenible por medio de la creación de oportunidades de desarrollo económico y social, para que los pequeños productores forestales, que se encuentren en dificultades económicas o en situaciones desfavorecidas, mejoren su acceso al mercado y obtengan una remuneración justa por sus productos a través del Comercio Justo y Consumo Responsable, a la vez que contribuyen con la mejora de su entorno a nivel mundial.

Así, el Estándar Madera Justa tiene por objetivo promover el Comercio Justo y Responsable de productos forestales legales y ambientalmente sostenibles procedentes de pequeños y medianos productores forestales en todo el mundo, para incrementar sus oportunidades de desarrollo local y sus expectativas de mercados internacionales, asegurando el respeto de los derechos del trabajador en aspectos sindicales, laborales de salud, seguridad y de no discriminación y de rechazo a la explotación infantil, entre otros. 

La Campaña Madera Justa invita a las organizaciones y personas individuales a presentar sus comentarios e inquietudes referentes al Estándar Madera Justa a través del formulario de consulta que deberá de ser enviado al e.mail javierfernandez@copade.org antes del día 29 de marzo de 2013.

Descargar el Estándar (doc. versión para consulta) y el formulario de consulta desde:
http://www.copade.es/comunicacion/memorias-y-publicaciones/
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